

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年10月

星期一

今日4版

6

农历甲午年九月十三
十五寒露

总第14296期

天气：多云；偏北风4级；
25℃-19℃；昨日市区空气质量：优

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

17家企业手握纳税单兑现信用

我市税银联合“贷动”中小企业成长

本报讯（记者余晓辰 通讯员施斌 瑞轩）“幸亏‘税银通’扶了我一把，公司今年的销售额已经超1000万元，可以舒心过国庆了。”回忆起上半年的那场“及时雨”，宁波佳乐特橡塑机电有限公司董事长周旭初仍感慨不已。今年5月，流动资金紧张的“佳乐特”因多年诚信纳税，无需任何抵押担保，顺利从象山农信社融资30万元，成为我市第一家用纳税信用记录换来“真金白银”的企业。

依靠纳税信用贷款逆转危局，“佳乐特”只是我市税银联合为中小企业融资难破题的一个缩影。今年以来，国务院多次召开常务会议研究部署加大对中

小企业的财政、金融、税费的扶持政策。作为助贷的“桥头堡”，宁波推出“税银通”纳税信用贷款项目，将企业纳税信用等级与金融信贷挂钩，为纳税信用评级优良的纳税人开辟融资贷款“绿色通道”。截至目前，全市已有7家企业尝到了“税银通”的甜头，贷款总额共计120万元，另有10余家企业正在办理中。

“金杯银杯不如口碑，你用我用不如信用。”如今，越来越多的中小企业对这句话有了切肤之感。“‘税银通’对企业无形的‘纳税信用’转化为有形的‘融资资本’，实现了纳税信用与银行信用的有效对接，有助于进一步拓宽

企业融资渠道，支持实体经济发展，培育中小企业税源。”市国税局纳税服务处处长黄信桥说。

以象山为例，符合条件的纳税信用A级、B级企业，无需抵押、担保，只要根据国税部门出具的纳税信用和纳税金额凭证，提供营业执照、组织机构代码证书，及最近一期的财务报表，银行便会按照其信用等级和实缴税额，来核定信用贷款额度。最高授信额度可达300万元，从申请到放款不超过3个工作日，利率还可在基准利率的基础上再下浮5%。目前，“税银通”项目在象山县和鄞州区试点的基础上，已逐步向全市推广。

3年教育财政投入486个亿 我市大手笔办好每一所学校

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战

本报讯（记者陈敏 通讯员陆灵刚）为办好每一所学校，为孩子们创造良好的学习环境，这几年我市大幅度提高教育财政投入。据市教育局统计，2011年至2013年，全市的教育财政投入共计486亿元。

学校教学条件全面改善

5间美术教室、3间音乐教室、5间计算机教室，所有的教室建成了多媒体教育，每个教室不仅配有白板，还配备了最先进的一体式电脑……9月份才投入使用的江北中学一经亮相就引起了周边居民的关注，学校的现代化设备令人赞叹不已。

其实，设备现代化的学校远不止江

将建国家高新区万里学校、东部新城高中 今年启动新、改、扩建标准化幼儿园200所

北中学一所。

近年来，我市出台了10多项推进教育优质均衡发展的政策文件，加快推进义务教育学校标准化建设、百万学生餐饮安全工程、校园饮用水质量提升工程、教育信息化工程和学前教育公益普惠发展，各级政府将义务教育学校标准化建设经费纳入义务教育经费保障机制范围，尤其着力改善农村地区幼儿园和学校办学水平。

政策倾斜、投入大增，带来的是全市各级各类学校教学条件的大幅提升。

据统计，截至今年7月，我市共有义务教育学校681所，其中有516所学校通过省教育厅标准化学校评定，达标率为75.8%，在全省领先。预计到今年底，我市义务教育阶段学校标准化率

到82%，更多的孩子享受到优质教育资源。

未来三年还将投入111.1亿元

据了解，2014年至2016年，宁波教育将以重点项目的建设为引领，继续投入111.1亿元，大力推进全市经济社会转型发展三年行动计划中15项教育重点项目建设。

按计划，我市将在高新区和东部新城分别新建宁波国家高新区万里学校、东部新城高中项目两所高质量的特色高中。其中宁波国家高新区万里学校总投资2.5亿元，地上建筑面积4.6万平方米，规模36个班，建成后是高新区第一所公立的普通高级中学。东部新城高

中项目由效实中学承办，总投资4.4亿元，总建筑面积5.5万平方米，规模42个班。

未来三年，我市还将推动教育与产业协同创新，创建国家级职业教育与产业协同创新试验区，建成南高教园区大学科技创新创业园、北高教集聚区新材料科技城和杭州湾新区教育与产业协同创新园。同时重点建设中英时尚设计学院、中德汽车学院等一批中外合作二级学院，建设宁波TAFE（杭州湾）学院。

今年我市还会启动新一轮学前教育三年行动计划，将新、改、扩建标准化幼儿园200所，届时，省等级幼儿园招生覆盖率将超过92%。

返程高峰今日来临 出行尽量选择错峰

本报讯（记者包凌雁）今天是长假第六天，高速公路将迎来一波返程高峰。市公路管理部门预计，今明两天，我市各条高速公路会再现类似长假初期出现的车流高峰。

昨日零时至傍晚6时，宁波辖区内各高速公路基本畅通。从市区各高速口来看，出城区的车流量比前几日明显减少，而进城的返程车辆则在逐渐增多。记者昨天下午开往杭州湾跨海大桥南岸连接线上，发现往上海方向的车辆明显多于宁波方向，从车牌显示，也是以外地车居多。同样的情况出现在甬台温

高速，往宁波方向的返程车辆明显增多。

根据往年经验，今天开始的返程高峰将出现在杭州湾跨海大桥、甬台温高速、甬舟高速和象山港大桥，基本上与长假首日持平。公路部门提醒广大司机，车辆集中路段请小心行驶，尤其是几大高速公路隧道为事故频发地段，常因事故造成堵车，请司机们放慢车速，不要随意变道。

铁路方面，今天杭州、上海返回宁波的车票比较紧张，尤其是动车票已经售完，高铁剩余车票也不是很多，返程的旅客请尽早购票。

秋高气爽好出游



昨天上午，游客在象山影视城长三角婚纱摄影基地爱心花门下拍照留念。十一黄金周，象山影视城人气高涨，巴西桑巴秀、明星大咖秀、影视好声音等16个特色活动，让游客大饱眼福。据悉，黄金周前五景区共接待游客35.9万人次，同比增长24%。（张陆沁 徐能 陈晓桦 摄）

奉化创出“联村十六法” 600名联村干部 有了“功夫秘笈”

深入开展群众路线
教育实践活动
·宁波行动

本报讯（记者黄合 奉化记者站 吴培维 黄成峰）联村工作怎样开展？如何加强村班子的凝聚力？如何才能走进门、办好事、得民心？上月初，奉化市率先为该市600余名联村干部打造“功夫秘笈”——新鲜出炉的“联村工作十六法”，一招一式对标的皆是乡镇干部联村工作“命门”。

“联村干部在基层工作的能力素质、作风表现，直接关系到党和政府的形象和威信，直接关系到为基层群众服务的水平。”奉化市委组织部负责同志表示，从第二批群众路线教育实践活动启动之时，他们就有了编写一本专题联村工作方法的构想，帮助刚刚进入乡镇工作的年轻干部，更快更好地走门串户、走亲连心。

“以勤联心”、“换位思考”、“刚柔

并济”、“对症下药”……记者看到，薄薄一本“联村十六法”册子，以典型案例带出工作方法，涉及走亲连心、矛盾化解、经济发展、村务管理、基层党建、破难攻坚、危机处理等多个层面。

“85后”青年吴哲，是裘村镇的一名乡镇干部。她坦言，刚毕业联村那会儿，自己对群众工作“一无所知”，村子里的一些事情不懂也不敢管。老百姓火气一上来，自己立马就蔫掉，缩到了村干部的后面。

既要“敢抓敢管”，也要细心推行“人性化”——尚田镇下岙村联村干部金亚明的“刚柔并济”法，给吴哲留下了很深刻印象。同样作为女干部，她看到了自己身上原本的不足之处，也感受到了身边典型的力量，“要学会‘担得起责任’，要沉下心来细致做工作。”

截至目前，奉化355个村子的联村干部都领到了这本“秘笈”，正在实践中努力修炼扎根基层、主动服务的功夫。第二批教育实践活动省委赴奉化督导组负责人表示，奉化的“联村十六法”务实管用，值得各地进行推广学习。

各色舞台 一种精彩



象山影视城杯 美丽宁波摄影竞赛

昨晚，根据“台湾孔子”、鄞县籍人沈光文不屈服于荷兰殖民统治，传播中华文化、帮助郑成功收复台湾的传奇故事改编的大型原创越剧《沈光文》在逸夫剧院上演。鄞州区越剧团几经改编、调整，使整部戏具有浓郁的爱国主义情怀和强烈的艺术感染力。（记者 严龙 摄）

长假挥汗战东江

孙吉晶 吴培维 徐华良 陈子文

国庆长假，秋高气爽，晴空万里，正是施工的好时节。在我市一些水利建设工地，工程建设者放弃假日坚守岗位，头天烈日挥汗作业。他们的心中有一个共同的愿望：让工程早日完工。

昨天上午，笔者来到省重点工程——甬江防洪工程东江堤防整治施工现场，一辆辆装载机穿梭往来，混凝土搅拌机轰鸣，头戴安全帽的建设者砌挡墙、扎钢筋、焊接口、浇筑混凝土，一派繁忙施工景象。

抽排与自排相结合的东江方桥综合利用闸站工程，既可排涝，又可抽东江水灌溉农田，工程概算2500万元。该工程自今年3月初开工以来，进展顺利。20多名施工人员正在闸

墩上扎模板钢筋和止水钢片，3孔排水闸已经成形，还有2孔排水闸进行桩基处理。施工方负责人严安龙笑着说：“国庆之前，妻子和儿子打电话催我回去团聚几天。可这段时间施工太忙，根本脱不开身。”

在长5855米、总投资1.2亿多元的东江IV标段，来自新昌、宁海等地的砌石师傅娴熟地将一块块大石头不偏不倚砌在堤坝上。虽说闷热天气有利于施工，但也让工人饱受烈日炎炎之苦。一位施工人员手持振荡器不停地在堤坝上浇筑混凝土，脸上沾满水泥，汗水早已浸透衣背。据介绍，他们每天早上5时半开工，一直要干到天黑才收工。笔者站上坝顶朝前张望，脚下的大坝宛如一条延伸的巨龙，十分壮观。

志愿者成靓丽风景

昨日，浙江万里学院10名学生志愿者到天一广场主要街区及花坛绿地，捡拾和清除垃圾、污染物，用实际行动提醒人们要爱护城市，保护环境。（胡建华 范奕齐 摄）



今日推荐

电动自行车不开灯情况很不一样
“黑夜潜行”成诸多事故诱因

第2版

金正恩对朴槿惠发出“由衷问候”
朝高官称其健康“没有问题”

第4版

